



CRNA GORA
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKЕ KOMUNIKACIJE
I ПОШТАНСКУ ДЈЕЛАТНОСТ

POJAŠNJENJA I ODGOVORI

na postavljena pitanja vezano za Konkursnu dokumentaciju i izvođenje postupka Javnog konkursa za određivanje operatora Univerzalnog servisa.

Dana 11.11.2010. godine, Agencija za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost je dobila zahtjev za davanje određenih pojašnjenja i odgovora na pitanja vezano za Konkursnu dokumentaciju i izvođenje postupka Javnog konkursa za određivanje operatora Univerzalnog servisa.

Shodno tački **B.2.1. Pojašnjenje konkursne dokumentacije i izvođenje postupka javnog konkursa:** „Agencija treba da obezbjedi odgovore na postavljena pitanja, u roku od pet dana od prijema pitanja, objavljuvajući odgovor na internet stranici Agencije“. S tim u vezi, daju se slijedeća pojašnjenja i odgovori na postavljena pitanja:

1. U segmentu B.3.2. konkursne dokumentacije (Ponuda) stoji da je ponuda uvezani dokument sa precizno numerisanim stranicama.

Pitanje: Da li su dokumenta koje ponudjač podnosi kao dokaz da ispunjava uslove predviđene javnim konkursom sastavni dio tog uvezanog dokumenta, ili se podnose uz taj uvezani dokument?

Odgovor Agencije : Dokumenta koje ponudjač podnosi kao dokaz da ispunjava uslove predviđene javnim konkursom sastavni su dio tog uvezanog dokumenta.

2. Potrebno je pojašnjenje cijelog trećeg stava Segmenta E.1. Tenderske dokumentacije (Postupak ocjenjivanja) naročito u dijelu : „posebno se ocjenjuju ponude za pojedine presjeke područja, pri čemu se uzimaju u obzir ponude, koje se odnose najmanje na navedene presjeke“.

Odgovor Agencije : Presjeci područja podrazumijevaju geografsku razdvojenost opština, a ponuđači mogu konkursati za cijelu teritoriju Crne Gore ili za jedno područje na teritoriji Crne Gore definisano konkursnom dokumentacijom.

3. U segmentu E.3.1. Tenderske dokumentacije (Ocjena i uporedjivanje ponuda) u stavu 4 stoji da ponuda mora obuhvatiti najmanje 10 opština sa ukupno najmanje 100.000 domaćinstava, a od toga mora biti polovina opština sa gradskim naseljima, a najmanje polovina opština bez gradskih naselja.

Istovremeno u PRILOGU br.4 Tenderske dokumentacije na str 24. stoji „ ponudjač za pojedinačnu konkursom traženu uslugu iz opsega usluga Univerzalnog servisa za određeno područje Crne Gore daje ponudu u kojoj obuhvata najmanje 10 opština sa ukupno najmanje 100.000 domaćinstava, od toga mora biti najviše polovina opština sa prigradskim naseljima i najmanje polovina opština, koje nemaju prigradska naselja.“

Pitanje: Osim što je u pitanju štamparska greška (kod prvog ili drugog navoda), potreban je odgovor na pitanje koje su opštine bez gradskih naselja, odnosno bez prigradskih naselja?

Odgovor Agencije: Napravljena je štamparska greška u segmentu E3.1. stav 4 Konkursne dokumentacije i treba da stoji kao u PRILOGU br 4. „ ponudjač za pojedinačnu konkursom traženu uslugu iz opsega usluga Univerzalnog servisa za određeno područje Crne Gore daje ponudu u kojoj obuhvata **najmanje 10 opština sa ukupno najmanje 100.000 domaćinstava, od toga mora biti najviše polovina opština sa prigradskim naseljima i najmanje polovina opština, koje nemaju prigradska naselja**“.

Objašnjenje je dato u PRILOGU br.7 Pregled podataka po opštinama u Crnoj Gori (izvor: Monstat- popis stanovništva iz 2003. godine).

4. Povodom prethodnih pitanja (pod 2 i 3) potrebno je pojašnjenje geografskih termina u konkursnoj dokumentaciji kao što su: područje, region, presjek područja, opština bez/са gradskim naseljem.

Odgovor Agencije : Objašnjenje geografskih termina definisano je propisima koji uređuju oblast uređenja prostora i izgradnje objekata.

5. U segmentu D konkursne dokumentacije (KRITERIJUMI ZA RAZMATRANJE PONUDA) u dijelu koji se odnosi na: „3. Sposobnost pružanja Univerzalnog servisa, tj. njegovih segmenata na određenom području, stoji da „Najviše ponuđeni broj pokrivenih opština dobija maksimalan broj bodova.“ Dok u segmentu E konkursne dokumentacije (OCJENJIVANJE PONUDA - E.1. POSTUPAK OCJENJIVANJA) stoji sljedeće:,, Ako je jedan ili više ponuđača predao ponudu samo za jedno područje na teritoriji Crne Gore, za to područje ponude se ocjenjuju posebno“.

Potrebno je pojašnjenje načina evaluacije pokrivenosti opština u kontekstu ponude za jedno područje na teritoriji Crne Gore.

Odgovor Agencije : Način evaluacija pokrivenosti opština je razrađen u KRITERIJUMIMA ZA RAZMATRANJE PONUDA brojem bodova zavisno od broja pokrivenih opština.

- Molimo da Agencija učini dostupnim podatak o ukupnom broju invalidnih lica u Crnoj Gori na koja se odnosi odredba člana 3 Pravilnika o određivanju kategorija korisnika povoljnosti u korišćenju usluga Univerzalnog servisa.

Odgovor Agencije .

Pravilnik o određivanju kategorija korisnika povoljnosti u korišćenju usluga Univerzalnog servisa („Službeni list Crne Gore“ broj 57/10), usvojilo je Ministarstvo saobraćaja, pomorstva i telekomunikacija uz saglasnost Ministarstva rada i socijalnog staranja i u članu 3 definisane su kategorije korisnika koji se smatraju licima sa invaliditetom. Podatke o istim možete dobiti od resornog ministarstva.

Pomenutim Pravilnikom data je jasna definicija na koji krug lica se primjenjuje, broj tih lica će biti poznat u implementaciji Zakona o elektronskim komunikacijama, Pravilnika i Odluke o izboru operatora. U svakom slučaju operator Univerzalnog servisa imaće pravo na naknadu troškova u iznosu koji predstavlja razliku između cijene usluge koje pruža tim licima i tržišne cijene usluge pomnoženo sa brojem korisnika povoljnosti.

Podgorica, 15.11.2010. godine